



В Краснодаре по обвинению в совершении должностных преступлений перед судом предстанет бывший сотрудник службы исполнения наказаний

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дежурной службы КУ «Следственный изолятор № 1 УФСИН по краю». Он обвиняется в трех эпизодах превышения должностных полномочий из корыстной заинтересованности (п.«е» ч.3 ст.286 УК РФ) и получении взятки (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, с июля по декабрь 2023 года 24-летний обвиняемый, превышая свои полномочия, за взятку в 26 тысяч рублей получал электронные технические устройства от сожительницы задержанного мужчины, который находился в следственном изоляторе, для передачи их ему. Противоправная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками учреждения при прохождении контрольно-пропускного пункта в декабре 2023 года.

В ходе допросов бывший служащий полностью признал вину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1877812>